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Krstičević na 27. obljetnicu: Operacija Maslenica pokazala
da HV sam može osloboditi zemlju
Mario Strinavić · Monday, January 20th, 2020

Danas je u Zadru središnja svečanost kojom se obilježava 27. godišnjica vojno-
redarstvene operacije Maslenice, u kojoj je od srpske okupacije oslobođen
znatan dio zadarskog zaleđa i nakon koje su ponovno prometno povezani jug i
sjever Hrvatske.

Sve je počelo budnicom zadarskim ulicama, a nastavio se polaganjem vijenaca pod
središnjim križem na gradskom groblju za sve poginule.

Ministar obrane Damir Krstičević tom je prigodom ocijenio da je operacija Maslenica
Hrvatskoj i svijetu pokazala kako je Hrvatska vojska sama u stanju osloboditi svoju
zemlju.

Mimohod sudionika akcije s ratnim zastavama, uz pratnju orkestra Oružanih snaga,
krenut će gradskim ulicama u 10 sati 30 minuta, od spomenika hrvatskim braniteljima
u uvali Jazinama, piše HRT.

Opisujući vojno-redarstvenu akciju “Maslenica” pukovnik Marko Čulina, zapovjednik
112. brigade, izjavio je za središnji Dnevnik HTV-a da se u prvom dijelu akcije, od 22.
do 27. siječnja, sudjelovalo s manjim brojem vojnika i tehnike kako bi se postigao efekt
iznenađenja kod neprijateljske strane.

Naglasio  je  da  je  također  važna  akcija  od  1.  veljače  jer  se  tada  morala  braniti
dosegnuta linija obrane.

– Neprijatelj je tada doveo svoje najelitnije snage, a onda su i dijelovi naših gardijskih
brigada  pristupili  i  pomogli  obrani.  Mi  smo uspješno  obranili  dostignute  linije  u
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napadajnom dijelu, istaknuo je.

Odgovarajući na pitanje novinara Edija Škovrlja koliko je bilo tenkova u toj akciji,
Čulina je kazao da je u glavnom pravcu napada iz smjera Islama, Kašića, Podgradine
prema Novigradu, sudjelovala jedna tenkovska satnija, odnosno 12 tenkova.

– To je i uspješno okončano. No 112 brigada nije imala svoje tenkove, jer su prije toga
oni prebačeni u 4. gardijsku brigadu, kazao je za HTV među ostalim pukovnik Čulina.
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